

台船公司基隆廠敦親睦鄰

提昇和平島社區書香氣息第 22 週年名家揮毫送春聯

吳志清



施炎輝廠長(左七)與書法界大老蔣孟樑先生(左六)暨基隆市書道學會書法家合影

一元復始，萬象更新，本公司基隆廠為促進與和平島居民互動熱絡關係，藉著年節將近，特邀請書法家到和平島揮毫，提前讓這個春節充滿文藝味，更加喜氣洋洋，更充滿年前歡樂氣氛，也提前讓大家感染過年的氣氛，希望藉著本次名家揮毫送春聯活動，帶動和平島社區書香氣息與加強本公司與和平島居民互動，本年(112)邁向第 22 個年頭，深獲和平島居民讚揚及好評。名家特別以二十年書寫「廿載春聯開盛世，千秋船廠慶豐年。」對聯祝福，大師蔣孟樑並寫下「中華民國安平泰、寶島臺灣富貴春」，祝福本公司

業務興隆，千秋萬世。另余忠孟書法家特別為本公司寫一幅對聯「國艦國造
海巡安境能強國 巡弋連朝擅守疆」。

因受 COVID-19 疫情影響，配合中央疫情流行指揮中心，為了避免群聚造成疫情的感染，因此變通本次名家揮毫送春聯活動方式，請書法家於本公司活動中心(大禮堂)寫好春聯，再送至里長辦公處，請居民至里長辦公處領取，讓大家過個喜慶的年，服務里民又能避免群聚的感染。

本次送春聯活動特別邀請書法界大老蔣孟樑先生蒞臨揮毫，另請基隆市書道學會書法家(余忠孟、吳麗琴、蘇心彤、張玉真、張永福、林松喬、謝慶興、王玉華、楊錦秀、郭朝鐘、吳政安等大師)，於1月11日(星期三)上午10時於本公司活動中心(大禮堂)揮毫寫春聯，本公司與和平島居民一同分享年節的快樂氣氛。

廠長施炎輝表示，農曆年是台灣民間最重要的節慶，傳統習俗在家門張貼春聯象徵除舊佈新、迎春納福之意，年關將至，本公司特別舉辦送春聯的應景活動，祈願和平島居民過個好年福氣一整年，台船善盡企業社會責任，加強敦親睦鄰工作，本項活動自90年辦理至今已有22年，深受和平島里民喜愛，本公司將會一直辦下去。



名家各式各樣春聯

送至里長辦公處里民索取





基隆市書道學會書法界大老蔣孟樑先生墨寶裱框於門面